



INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

- ❖ V měsíci březnu byli v naší obci přivítáni noví občanci: Jakub Vincenc, Vojtěch a Václav Burešovi, Jakub Bendl, Michaela Herinková, Milan Paták a Barbora Kučerová. Přejeme všem dětem a jejich rodičům hodně zdraví, štěstí a spokojený, láskou naplněný život.
- ❖ V měsíci květnu oslaví své **životní jubileum** pan Kuna Zdeněk a pan Chalupecký Vítězslav. Přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a pohodu v nastávajících letech ☺
- ❖ Žádáme občany, aby do kontejnerů na zeleň nedávali větve a jiný odpad, který do kontejnerů nepatří. Patří sem pouze tráva a plevel. Děkujeme.

KULTURA

- ❖ **Nácvik besedy** na Staročeské máje stále probíhá každý pátek od **17 hodin** před restaurací U Splavu.
- ❖ Dne **7. 5.** opět začaly **sousedské trhy**, které budou pokračovat každým čtvrtkem před restaurací U Splavu od **17 hodin**. Přijďte nabídnout, vyměnit nebo si jen tak odnést přebytky ze zahrádek (sazeničky, květiny, ovoce, zelenina...), drobné zvířectvo, pokojové květiny apod. Těšíme se na klidné setkávání a posezení s vámi.
- ❖ **Staročeské Máje** se letos uskuteční v sobotu **16. 5.** Sraz bude jako již tradičně před obecním úřadem ve **14 hodin**. Večer jste všichni zváni na **Májovou zábavu**, která začíná od **20 hodin** na sále v restauraci U Splavu. K poslechu i tanci zahrají Černý brejle.
- ❖ **23. 5.** od **14 hodin** se koná tradiční **Seniorka**, všichni jste zváni.

Lhotecké Staročeské Máje čeká malá změna

Z důvodu nedostatku děvčat, která by zatancovala před svými domy a pro zachování tradice žádáme vás občany, kteří byste měli zájem připravit malé občerstvení ve formě napečených slaných nebo sladkých dobrot. Budeme rádi, když tyto dobroty přinesete na tácech před restaurací U Splavu v den Májů tj. 16. 5. ve 13:30 hodin. Průvodem, který bude začínat před obecním úřadem, se půjde jako vždy pro Jeníčka, pro Mařenku a dále projdeme obcí ulicí Kladenskou, kde se zatancuje na křižovatce u Lesní ulice, dále směrem ulicí K Hájojně a dolů ke zvonici, kde nás čeká tanec u „Krále“. Máje budou zakončeny Staročeskou besedou U Splavu, kde bude připraveno občerstvení právě z našich společných zdrojů. Děkujeme za pochopení a těšíme se na vydařené „Naše Máje“.

DOMOV PRO VŠECHNY

Pálení čarodějnic

Neboli také Noc čarodějnic, Filipojakubská noc nebo Valpuržina noc se odehrává v noci z 30. dubna na 1. května. O historii související s Čarodějnicemi (jak tento den dnes nazýváme) se můžeme dočíst již v dávné historii a tento zvláštní svátek je dodnes lidovým zvykem, kdy se lidé scházejí u zapálených ohňů a oslavují příchod jara, na některých místech dokonce stavějí májku. Tato noc byla vždy pokládána za magickou a lidé věřili, že se v tuto dobu slétají čarodějnice na sabat. Jako ochranu před čarodějnicemi (původně to byli zlí duchové a démoni obecně) se na vyvýšených místech zapalovaly ohně. Postupně se tak z těchto ohňů stalo Pálení čarodějnic, jak ho známe dnes. Podobný svátek se neslaví pouze v České republice, ale také v mnoha jiných evropských zemích, jak např. Slovensko, Skotsko, Irsko, Wales, Švédsko, Finsko, Polsko nebo Německo. Ovšem tam se označuje jinými názvy.

A jak jsme Pálení čarodějnic oslavili ve Lhotě? Slétli jsme se v pět hodin u obecního úřadu, kde se všichni zájemci o složení čarodějnické zkoušky zaregistrovali a dostali potřebné instrukce. Následně jsme nastartovali svá košťata a odlétli k připravené hranici, abychom mohli zahájit zkoušku, která se skládala z 10 různých předmětů: Degustace živých tvorů, Skok přes oheň, Oprava věšteckého zrcadla, Hod škrpálem, Péče o čarodějnické mazlíčky, Čarodějnický prd, Let na koštěti, Čarodějnický flus, Polévka z kuřecích pařátů, Míchání a degustace lektvarů. Za složení každé zkoušky čarodějníci učňové získali kartičku s otázkou a po zodpovězení všech otázek vyluštili tajenku, která je dovedla do čarodějnického sídla, kde je čekal poslední úkol – vylovit si odměnu z čarovného hrnce. Všichni, kteří úkol splnili, byli vrchní čarodějnicí pasováni na opravdové čarodějnice/čaroděje a obdrželi Čarodějnický průkaz. Na tuto zkoušku se přihlásilo 48 čarodějnických učňů a všichni byli velice odvážní a úkoly bez problémů zvládli. Poté následovalo zapálení ohně a upálení připravené čarodějnice. Děti za pomoci dospělých rozdávaly buřty, aby si všichni mohli opéct na ohýnku tuto tradiční dobrotu. I počasí nám celkem přálo a napomohlo k pohodovému odpolední a večeru u ohně.

Poděkování patří nejen dětem, ale i všem zúčastněným, kteří nás podpořili a pomohli s přípravami. Věříme, že se akce dětem líbila, a že příští rok se slétneme minimálně ve stejném počtu oslavit tuto magickou noc znovu!

za Domov pro všechny
Veronika Mantlíková
předsedkyně

KNIHOVNA

Dobrý den,

knihovna má nové police na dětské knihy, které se začaly plnit novými knihami pro nejmenší čtenáře. Děkujeme velmi panu Jiřímu Machovi, který police vyrobil a sestavil a knihovna se díky tomu může posunout zase o krok dopředu. Zároveň děkujeme všem, kteří se s námi podělili o své soukromé sbírky a rozšířili místní knižní fond.

Na počátku dubna proběhl „bazárek“ s dětským oblečením. Děkujeme těm, kteří přišli nabídnout či koupit oblečení. V září budeme akci opakovat, protože věříme, že rodiny s dětmi užijí starší oblečení a obuv na děti či se ho rádi zbaví a nabídnou je ke koupi.

Na tvoření jsme s dětmi vyráběli malé čarodějnice, které zdobí nejen knihovnu, ale i jiné domovy a jejichž tvorbou jsme se naladili na stále živý lidový zvyk pálení čarodějnic. Ke spálení velké čarodějnice došlo za bujarého veselí všech dětí v podvečer 30. 4. poté, co si děti zasoutěžily a obdržely čarodějnický diplom. Za organizaci této velké čarodějnické soutěže děkujeme občanskému sdružení Domov pro všechny a všem zúčastněným, kteří pomohli s organizací a hladkým průběhem celé akce.

Na květen a červen plánujeme na tvoření výrobu a malbu vlastních obrazů a mozaik. Máte-li někdo doma nepotřebné staré dlaždičky různých barev a forem či střepy rozbitých dlaždiček, moc Vás prosíme, zda je můžete přinést do knihovny či na OÚ. Stačí 1-2ks od každého druhu. Čím pestřejší výběr bude, tím zajímavější vzniknou mozaiky. Předem vám velmi děkujeme za spolupráci.

Ve **čtvrtek 28. 5. od 16 hodin** bude knihovna pořádat tak jako vloni ke dni dětí Bublínkiádu. Sejdeme se na hřišti u rybníka, kde si budeme hrát s obřími bublinami. Všechny vás srdečně zveme.

Přejeme vám všem krásný, barvami prozářený máj.

Tereza a Jiří Šeborovi

ZPRÁVY Z MŠ VE LHOTĚ

Vážení občané Lhoty,

jaro již je v plném proudu a my si ho v naší mateřské škole také užíváme. V měsíci dubnu jsme oslavili velikonoční svátky a také navštívili divadelní představení „Příběhy včelích medvídků“ v Hutníku na Kladně. Představení se nám náramně líbilo a dosud zpíváme spoustu krásných písniček, které nás „včelí medvídci“ naučili.

Ve školce se učíme nové písničky, tanečky a říkanky, vyrábíme spoustu krásných věcí a využíváme teplých jarních dnů k pobytu venku a ke hře.

V měsíci květnu se děti mohou těšit na „Školku v přírodě“. V letošním školním roce jedeme poprvé. Máme připravené téma „Indiáni“. Věříme, že si to děti dostatečně užijí a přivezou si zpět domů samé krásné zážitky.

Daniela Kunová
učitelka MŠ

JSDH LHOTA

Hasičská liga ve Lhotě

Je sobota 18. 4. a před osmou hodinou ranní se u zbrojnice scházejí členové SDH k finálním přípravám hasičské soutěže žákovských družstev. Do Lhoty se po více než dvaceti letech vrací královská disciplína - požární útok. V tomto duchu byl letos započat první ročník a doufejme, že bude v našich silách tradici udržet. Mladí hasiči tak budou každoročně bojovat o Putovní pohár starosty obce za nejlepší dosažený čas. Soutěž rámcově spadá pod tzv. Hasičskou ligu, která probíhá na různých působištích po celou sezónu.

S deštěm a sněhem se začínají sjíždět první sbory se svými svěřenci. Zajišťuje se trať a potřebné technické vybavení. Při nástupu přivítal Honza Kohout všechny účastníky. Slovo si mimo jiné vzal také pan Jan Šilhán, vedoucí Rady mládeže Výkonného výboru OSH Kladno, jež představil dobročinnou akci některých zúčastněných sborů. Jednalo se o sběr víček z PET lahví, na pomoc Toníkovi z Brandýska, trpícímu cukrovkou.

V 10:15 zazněl povel rozhodčího k přípravě prvního družstva na plato. Startovní číslo 1 bylo souzeno domácímú teamu a to i pro starší žáky, měly jsme s Alčou v losování holt šťastnou ruku. Příprava trvá pět minut a přednost mají mladší žáci.

První pokus se našim mladším příliš nezdařil, nastříkali za 71,54s. Po odstartování prvních pokusů všech mladších žáků (osm družstev), přišli na řadu žáci starší (šest družstev). Lhotečtí "Mazánci" byli naprosto úspěšní a čas 29,59s se stal vysokou laťkou pro ostatní teamy.

Po pauze následují pokusy druhé. Děti se v první linii semkly, bojovaly jako jeden hasič a svůj horší čas vylepšily na 39,18s. Zajistily si tak v kategorii mladších žáků krásné 3. místo. Starší druhým pokusem čas prvního již nepřekonali, ale i tak bylo 30,54s druhým nejlepším časem. Kdo teda nakonec ten krásný putovní pohár vyhrál? Přece LHOŤÁCI! 29,59s se stalo nejlepším časem celého závodu a tak „Mazánci“ vystoupali na nejvyšší příčku i se zlatou medailí.

Hasičata, která se nevešla do závodních teamů, si mohla vyzkoušet požární útok na úplný závěr soutěže. Hadic, rozdělovače a proudnic se u nás chopila příprava, která měla z větší části náradí v ruce poprvé.

Mnohokrát děkujeme všem, kteří se ve svém volném čase podíleli na přípravách a organizaci celého hasičského dne. Dále našim fanouškům, které neodradilo nepěkné počasí a přišli podpořit tak vydařenou akci.

Zvláštní poděkování patří SK Lhota za umožnění přístupu do areálu a to včetně samotného fotbalového hřiště.

Železný Soptík

Poslední soutěží v letošní Hasičské lize byl Železný Soptík. Závod probíhal v sobotu 2. 5. na hřišti SK Lidice. Zaštiťuje jej již sedmým rokem SDH Hřebeč. Pro mnohé je soutěž zdoluhavá, neboť se běhá po jednotlivcích, pouze ve dvou drahách. Trať měří něco málo přes 100 metrů. Ovšem i na takovém závodě není nouze o dramatické situace a zdánlivě jednoduchá trať, rozdělená do čtyřh úseků, skrývá mnohá úskalí. O čemž se přesvědčili i Lhotečtí závodníci. Zápolilo se v zapojování hadic, přenosu hasičáku, bucharu s kladivem a přenosu barelů s vodou. Z našich hasičat vyjel pouze užší výběr a to šest starších a šest mladších žáků. Právě z důvodu časově náročnějšího závodu i tak se do Lidic sjelo na 140 dětí.

Nejprve vybíhali mladší a po prvních rozbězích, měli hned tři neplatné pokusy. To znamenalo jediné, že jako družstvo příliš dobře neuspějí. Velká škoda byla pokusu Dana Vydry. Malá chybička jej stála postup do druhého kola. Navzdory tomu zůstal jeho čas v kategorii mladších žáků nepřekonán. Věřím, že příští rok mu to určitě vyjde. Do druhého kola se tedy dostal jen Rudla Selichar s Bolkem Lukášem (Bratronice). Oba hoši nezklamali Lhotecké barvy a obsadili krásná místa. Rudla třetí s časem 39,74s a Bolek s časem 37,21s dokonce první.

Pokusy starších byly, co do platných časů, příznivější. Přesto jako družstvo na medailové pozice nezaútočili. Do druhých rozběhů se dostali, až na jeden neplatný pokus, všichni.

Bezesporu největším favoritem celého soutěžního dne byl, již vloni úspěšný, Jára Nedvěd. Tento mladík ze Lhoty, který má velké sportovní nadání, válcoval svými výkony všechny závodníky. Jediným soupeřem mu byl Martin S. ze Stehelčevsi. Chlapci společně předvedli

nádherný a dech beroucí závod. Jára s časem 29,81s vystoupal suverénně a naprosto zaslouženě na nejvyšší stupně vítězů.

Velmi překvapivý byl i výkon Vojty Drábka, který zocelil své tělo a s pouhými šesti vteřinami za Járou se umístil na neméně pěkném šestém místě.

A jak dopadne celoroční ligové snažení naší mladých hasičů? Buďme ještě pár týdnů napjatí a dočkejme završení soutěží na Plameni.

Za vedoucí lhoteckých hasičat Bára Kobersteinová

Plamen 2015

V termínu od 29. 5. - 31. 5.2015 se koná jarní kolo hasičské soutěže Plamen. I letos se vše bude odehrávat v Plchově. SDH Lhota mladší žáci jdou do bojů o nejlepší příčky z pátého místa a starší žáci z místa druhého.

Tímto vás všechny zveme, přijďte podpořit naše děti a užít si krásnou atmosféru.

Časový harmonogram:

Pátek 29. 5. 2015: 18 - 19 hodin plnění disciplíny - štafeta dvojic

Sobota 30. 5. 2015: 9 - 12 hodin plnění disciplín (štafeta 4 x 60 m, štafeta CTIF),

13:30 - 18 hodin plnění disciplíny (požární útok CTIF)

Neděle 31. 5. 2015: 9 - 12 hodin plnění disciplíny požární útok Plamen,

13 - 14 hodin nástup, vyhodnocení

Za tým vedoucích mladých hasičů Kohoutová Alena

FARMA HAMOUZ

Vážené obecní zastupitelstvo, vážení spoluobčané,

na základě nedávné ostré výměny názorů s jedním nejmenovaným spoluobčanem ohledně pěstování řepky olejky na pozemcích v blízkosti jeho bydliště, kterou jsem byl nucen řešit podáním oznámení na Policii ČR ve věci přestupku proti občanskému soužití, jsem se rozhodl napsat pár vět o pěstování řepky ozimé v obci Lhota.

Je samozřejmé, že výskyt pylu je v tomto období pro alergiky opravdu nepříjemný a nejedná se zdaleka jen o pyl z právě kvetoucí řepky ozimé. Pěstování řepky ozimé naší farmou je však plně v souladu s platnou legislativou, která nijak neomezuje její výsev např. s ohledem na vzdálenost od obydlí – ostatně vzhledem k polétavosti pylu by takové případné opatření bylo naprosto zbytečné.

Naopak, nové podmínky tzv. diverzifikace a greeningu pro zemědělské podniky s výměrou obhospodařované půdy nad 25 ha, mezi které patří i naše farma, ukládají povinnost pěstovat minimálně tři různé druhy plodin a na orné půdě je řádně radit v osevním postupu. Z tohoto důvodu je vhodné řazení dvouděložné brukvovité řepky mezi obiloviny na méně úrodných půdách, mezi něž se řadí i katastr obce Lhota. Plnění těchto podmínek je pro naplnění dotačních titulů SZIF (Státního zemědělského intervenčního fondu) striktně vyžadováno a také pravidelně kontrolováno a nedodržení podmínek je vždy sankcionováno, a to jak Ústředním kontrolním ústavem zemědělským, tak Státní rostlinolékařskou správou.

Je třeba připomenout, že v katastru obce Lhota byla, je a bude řepka ozimá pěstována zcela běžně, a to nejen naší farmou, ale na mnohem větší rozloze i Agrodružstvem Kačice. Na sporném pozemku (dle registru LPIS čtverec 770-1030, blok 2903/1) byla řepka ozimá pěstována v posledních dvaceti letech pravidelně vždy jedenkrát za tři až čtyři roky.

Záleží nám na budování bezproblémových vztahů s občany obce Lhota, kde naše farma dlouhá léta sídlí, pro občany mj. zdarma vyvážíme trávu a listí. Přestože, jak je uvedeno výše, je náš současný výsev řepky ozimé plně v souladu s platnou legislativou, nabízíme jako vstřícný krok jednání o jejím výsevu na další roky s eventualitou vynechání půdních bloků dle LPIS čtverec 770-1030, blok 2903/1 a 1907/1. Z důvodu nutnosti včasné objednávky osiva je však případná jednání nutno vést s předstihem nejméně jednoho roku.

za Farmu Hamouz
Jiří Hamouz

TJ SK LHOTA

A-tým

Petr Mikolanda byl stěžejní postavou Lhoteckých v souboji s SK Jílové. Právě on dvakrát zamířil přesně. Velmi tvrdě hrající Jílové vyrovnalo hru až po přestávce. Lhota si ale vedení pohlídala. Ve Všenorech se áčko nikdy nehrálo snadno. Obzvláště když domácí předvedli velice kvalitní výkon, kterým Lhotecké předčili. Na vedení Všenor dokázal odpovědět Jung. Do poločasu si ovšem dali hosté vlastní gól. Aktivnější domácí vedli po pauze zaslouženě 3:1. Výsledek korigoval po rohu Mikolanda. Velmi negativní bilanci mají Lhotečtí proti Voticím. Nejvzdálenější soupeř vedl také ve Lhotě, když se jeho útočník prosadil hlavou po centru. Nevýrazně hrající domácí se těžko dostávali do nebezpečných situací. S přibývajícím časem hráli s čím dál větším rizikem. Šance si Lhota vytvořila, ale ke gólům nevedly. Hostům nemuselo vadit, že nevyužili některý z nebezpečných protiútoků, protože Lhotu porazili i počtvrté. Těžký duel očekávalo áčko v Černolicích. Lhota domácí zaskočila rychlou brankou Jaroše z páté minuty zápasu a předčila Černolice výborným taktickým výkonem i větším nasazením. Domácí vyrovnali z penalty, o bodový import se však svými brankami postarali Čičmanec a Holeček. V zatím posledním utkání přivítala Lhota Sokol Nespeky. Tým z Benešovska byl podobně jako na podzim dost zdatným soupeřem. Nejprve ale udeřila ve 25. minutě Lhota dorážkou Mikolandy. Jednalo se o první nebezpečnou situaci před bránou hostů. Úvodní půle byla vyrovnaná nejen herně, ale i výsledkově. Nespeky srovnaly po úniku útočníka, jenž obešel gólmana Vošmíka a zakončil do prázdné brány. Po změně stran byli nebezpečnější hosté. Několikrát prošel míč těsně kolem branky domácích. Deset minut před koncem zápasu se ale po rohu prosadil Hurych a Lhota si připsala cennou výhru.

Lhota drží po 23. kole třetí příčku a mohla by ještě potrápít druhé Tuchlovice, které mají o čtyři body víc. Spíše ale bude áčko hájit svoji pozici před čtvrtým Poříčím, jež získalo o bod méně.

SK Lhota - FC Jílové 2:0 (2:0) Branky Lhoty: Mikolanda 2x

Všenorský SK – SK Lhota 3:2 (2:1) Branky Lhoty: Jung, Mikolanda

SK Lhota – SK Votice 0:1 (0:1)

SK Černolice – SK Lhota 1:3 (0:1) Branky Lhoty: Jaroš, Čičmanec, Holeček

SK Lhota – TJ Sokol Nespeky 2:1 (1:1) Branky Lhoty: Mikolanda, Hurych

B-tým

Po souboji A-týmů Tuchlovic a Lhoty se utkaly také jejich rezervy. Silný domácí celek si udržoval převahu po celý průběh zápasu. Lhota se úspěšně bránila celý první poločas.

Po přestávce posílily Tuchlovice ofenzivu a během krátké doby třikrát překonaly lhoteckou obranu. Zbývající dvě trefy si domácí schovali na závěr utkání. Lhota snižovala zásluhou Procházky na 3:1. Domácí zápas s Buštěhradem byl po diskutabilním rozhodnutí STK odložen na poslední dubnový den. Ve Svinařově se představilo béčko ve splácané sestavě, když na lavičce nezůstal ani jeden náhradník. Přesto šla do vedení po průniku a pohledné trefě mladíka Šímy. Pak ale zaúřadovali domácí, kteří otočili skóre během pěti minut. Druhý gól padl z protiútku po neodpískané penaltě proti domácím. Dvoubrankové vedení získal Svinařov po hodině hry. I v oslabené sestavě se Lhoteckým podařilo snížit. Po neúspěšném dobývání domácí brány zápas ukončilo vyloučení gólmana Hájka. Ani v domácím duelu proti Slovanu Dubí béčko body nezískalo, přestože nastoupilo v silné sestavě. Rozhodující chvíle přišly mezi 25. a 30. minutou, kdy hosté dvakrát překonali gólmana Vošmíka a navíc zahodili jednu tutovku. Před pauzou snížil z pokutového kopu Dolejš. Ve druhé části byl k vidění nápor domácích, který ovšem přinesl pouze jedno nastřelené břevno. Ani na hřišti posledních Dokes béčko neuspělo. Domácí hráli jednoduchý fotbal s nakopávanými míči na vysokého útočníka Mošničku, jenž také otevřel skóre zápasu. Lhota vyrovnala po trefě Dolejše. První poločas ovládly Doksy dalšími dvěma brankami. Po změně stran sice snížil Anděl, ale následně rozhodli domácí gólem z pokutového kopu.

Čtyři dubnové porážky sesunuly béčko na nelichotivou dvanáctou příčku. Pouhý jeden bod ztrácí předposlední Sparta Kladno. Tým, jenž skončí na 13. příčce, bude muset absolvovat nevyzpytatelnou baráž. Lhotu tak čeká tuhý boj o udržení ve III. třídě. Na deváté místo Buštěhradu ztrácí B-tým dva body.

AFK Tuchlovice B – SK Lhota B 5:1 (0:0) Branka Lhoty: Procházka

SK Lhota B – SK Buštěhrad odloženo na 30. 4. 17:30

AFK Svinařov – SK Lhota B 3:2 (2:1) Branky Lhoty: Šíma, Nachtigal

SK Lhota B – Slovan Dubí 1:2 (1:2) Branka Lhoty: Dolejš z pen.

SK Doksy B – SK Lhota 4:2 (3:1) Branky Lhoty: Dolejš, Anděl

Starší žáci

Lhotečtí žáci pokračují ve sbírání zkušeností. Výsledky pořád nejsou optimální, přesto se oproti podzimu zlepšili. V Zichovci, od kterého na podzim vyfasovala devět gólů, bojovala Lhota statečně o první jarní body. Jako již tradičně dopláceli žáci na menší zkušenosti a z nich vyplývající individuální chyby. Prvního jarního vítězství v poměru 8:2 dosáhli žáci v předkole Lidického poháru proti Libčici.

I nadále zůstávají Lhotečtí se třemi body na posledním místě tabulky. Nejbližšími soupeři jsou Neuměřice se šesti a Libčice s osmi body.

SK Kročehlavy - SK Lhota 10:0 (6:0)

SK Zichovec – SK Lhota 4:3 (3:2)

SK Lhota – Sokol Smečno 1:6 (0:1)

SK Lhota - Baník Švermov 1:3 (0:1)

SK Lhota – AFK Libčice 8:2

SK Zlonice - SK Lhota 13:0 (8:0)

Starší příprava

Družstvo starší přípravy odehrálo tři miniturnaje. K prvnímu se nedostavil celek Smečna, k druhému pak Velká Dobrá. S Čechii Lhotečtí zápas dohráli v náhradním termínu. Zařazení Lhoty do slabší skupiny D přináší lepší výsledky. Příprava vyhrála čtyři z pěti utkání, k nimž nastoupila

Mladší příprava

Stejně jako starší příprava má ta mladší za sebou tři miniturnaje. Mladší příprava se dostala do silné skupiny, kde hraje vyrovnané souboje. Skupinu vede a zřejmě vyhraje Slovan Kladno, jenž ale přizpůsobuje hru výsledkům na úkor rozvoje hráčů. Lhotečtí trenéři chtějí jít naprosto odlišnou cestou. Příprava Lhoty bude bojovat o druhé místo skupiny B. Výsledky, ale v kategoriích přípravy nejsou podstatné.

Letohrádek VENDULA

Poskytovatel sociálních služeb a řemeslná manufaktura lidí se zvláštními potřebami



K Letohrádku 102,
Horní Bezděkov, 273 51 Unhošť

E-mail: letohradek@volny.cz,
<http://www.letohradekvendula.cz>
IČ: 452 48 443, DIČ: CZ45248443

Letohrádek Vendula Vás zve na

LETNÍ DEN OBDAROVÁNÍ ZAHRADNÍ SHOW

25.6.2015 od 17 hodin v Letohrádku Vendula
SHOW kde budeme společně hrát, zpívat, tančit a bavit se
moderuje Tomáš Hanák

17.00	Tokhi & the Groove Army jediná doprovodná kapela MS v ledním hokeji 2015 v ČR
17.30	DJ Magdalena Happyfeet
18.00	David Vávra, Tomáš Hanák a Divadlo Sklep Tokhi & Groove Army
19.30	DJ Magdalena Happyfeet

Grilované prasátko, klobásy, limo, pivo, dobroučké koláčky
a štrůdlíky pekárny Letohrádku Vendula



Vstupné dobrovolné **Tešíme se na vás!** Vstupné dobrovolné